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Anfrage der Fraktionen von Biindnis 90/Die Griinen beziiglich Sachstand Uberarbeitung
Planungsiiberlegungen Rad- und FuBweg Auerbach-Hochstddten und Zell-Gronau

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Anfrage der Fraktionen von Bindnis 80/Die Griinen kann wie folgt beantwortet werden:

1. Wurde der Auftrag zur Uberarbeitung und Aktualisierung der Planungsiiberlegun-
gen Rad- und FuBweg Auerbach-Hochstéddten sowie Zell-Gronau vergeben?

Ja, die Planungsauftrage wurden fiir beide Machbarkeitsstudien vergeben.
2. Wenn ja, wann?

Der Planungsauftrag fur die Konzeptstudie Geh- und Radweg zwischen Zell und Gronau wurde
mit Schreiben vom 12.11.2021 vergeben.

Die Auftragsvergabe fur den Rad- und Gehweg von Auerbach nach Hochstadten erfolgte mit
Schreiben vom 24.02.2022.

3. Gibt es schon Ergebnisse oder Zwischenergebnisse?

Die Konzeptstudie zur Anlage eines Geh- und Radweges zwischen Zell und Gronau liegt dem
KMB seit einigen Tagen vor. Die Unterlagen werden derzeit von Seiten des KMB gepriift.

Zu der Anlage eines Geh- und Radweges zwischen Auerbach und Hochstédten liegen noch
keine Ergebnisse vor.
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4. Wenn ja, welche?

In der Konzeptstudie Geh-Radweg zwischen Zell und Gronau wurde in der vorliegenden Studie
eine Trassenvariante aufgezeigt. Zur Realisierung der Trassenvariante ist Grunderwerb erforder-
lich. Ferner ist fur diese Trassenvariante die Zustandigkeit der StralRenbaulast zu kldren, da der
Streckenabschnitt auRerhalb der OD liegt und parallel zur Kreisstrale K 58 verlguft.

5. Wann wird das Ergebnis voraussichtlich den Gremien mitgeteilt bzw. vorgestellt?

Wir gehen davon aus, dass die Konzeptstudie fur die Herstellung eines Geh- und Radweges zwi-
scheyl Zgll und Gronau in der Dezember-Sitzungsrunde, spatestens in der ersten Sitzungsrunde
2023 vorgestellt werden kann.

Termin fr die Vorstellung der Studie firr die Herstellung eines Geh- und Radweges zwischen
erbach und Hochstadten kann derzeit noch nicht genannt werden.
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